

央视狗年春晚分会场确定： 珠海、泰安、三亚、黔东南

昨日，记者获悉：央视2018年春晚将会延续2016、2017年两届春晚设立分会场的传统，目前，2018央视春晚，除央视本部1号演播厅主会场外，四大分会场已确定，分别是：广东珠海、山东泰安、海南三亚、贵州省黔东南州黎平县肇兴侗寨。目前，珠海、泰安、三亚、黔东南春晚四大分会场在央视春晚主创的指导下，筹备工作秩序井然，进展顺利。

据了解，在全国上百个城市中，央视之所选择这四个城市作为分场，是有原因的。2018年是中国改革开放四十周年，广东珠海作为中国改革开放最早的前沿城市，以春晚文艺节目的艺术形式在这里举办分会场，纪念中国改革开放四十周年，是有积极战略意义的。

山东泰安确定作为2018央视狗年春晚的分会场，寓意也是很深的。泰安隶属于山东省，位于山东省中部，北依山东省省会济南，南临儒家文化创始人孔子故里曲阜。泰安因泰山而得名。“泰山安则四海皆安”，寓意今天的新中国，在党的十九大胜利召开之后，国泰民安之意。泰安城市位于泰山脚下，依山而建，山城一体。

三亚，是海南省下辖地级市，别称鹿城，位于海南岛的最南端。三亚又是环保最好，具有热带海滨风景特色的国际旅游

城市，被称为“东方夏威夷”的它，入选中国特色魅力城市200强及世界特色魅力城市200强。春晚在三亚举办分会场，除了宣传中国重视环保的寓意之外，同时也是通过春晚向长年守卫祖国南海的英勇人民解放军致敬。

贵州省黔东南州黎平县肇兴侗寨作为分会场。主要理由是体现央视2018年春晚中华56个民族一家亲的文化概念。此外，在党的十八大的五年来，贵州在扶贫工作方面做得扎实有效。春晚分会场设在贵州，寓意着在党的十九大召开之后，国家将对贵州精准扶贫工作继续重视、继续进行。肇兴侗寨是世界上最大的民族博物馆，人类“疲惫心灵的最后家园”，这里的吊脚楼在建筑学上堪称一绝，不用一钉一铆，皆以木榫穿插而成。肇兴不仅是鼓楼之乡，也是歌舞之乡。歌类尤以侗族大歌最为有名。

同时，肇兴侗寨通过央视春晚大平台的宣传，扩大肇兴侗寨的旅游对外宣传，吸引全国、全世界更多游客到贵州、到肇兴侗寨来观光旅游。

2017年，鸡年央视春晚成功选择了桂林、上海、哈尔滨、凉山四大分会场。这四个分会场，在旅游方面，去年都尝到了举办央视春晚分会场的甜头。■ 华西

成龙新作《神探蒲松龄》杀青

电影《神探蒲松龄之兰若仙踪》已于1月15日正式杀青，当晚阮经天个人微博发布杀青合影，瞬间引爆网络。日前，片方曝光概念海报，正式宣布成龙、阮经天、钟楚曦、潘长江等全明星阵容强势加盟。

电影《神探蒲松龄之兰若仙踪》讲述了蒲松龄在屡破奇案、收妖扬善过程中经历的一系列合家欢奇幻故事。在首发的概念海报中，翻开的《聊斋志异》古书上，投射着一位勇者“一笔智斗恶蛟”剪影。此人即为蒲松龄，只见他头戴斗笠，手持毛笔神器，沙尘滚滚，披风飘起，跟体型悬殊的蛟龙精之战蓄势待发。虽画面仅是黑色投影，可其肆意洒脱、无惧尘埃的凛然与“斩天下妖魅”的威武霸气却跃然纸上，犹如笔锋苍劲的字，入木三分，预示着一系列“聊斋志怪”故事将会接踵而至。

■ 新文

进组《唐探2》前2个月苦学中文 妻夫木聪刘昊然“针锋相对”

由陈思诚编剧、执导的喜剧推理电影《唐人街探案2》昨日发布了一支“世界名侦探”特辑，王宝强、刘昊然、肖央组成的中国神探组合，与妻夫木聪等10国名侦探展开较量。

片中，刘昊然棋逢来自日本的对对手妻夫木聪，排行榜上咬得很死的两个人从智力、推理能力到记忆力都不相上下。妻夫木聪透露，拍《唐人街探案2》最难的是语言关，由于角色是个中日混血，台词基本都是中英文，零中文基础上大量推理台词，让他压力不小。为了演好角色，妻夫木聪在电影开拍前两个月就开始苦学中文，当他站在摄影机前时，已经可以用非常流利地用中文台词表达角色了。

电影将于大年初一(2月16日)全国公映，超前预售现已全面开启。■ 凤凰

《祖宗十九代》 岳云鹏与祖宗共享年夜饭

日前，由郭德纲执导、33位明星大咖出演的2018大年初一贺岁奇幻喜剧《祖宗十九代》曝成语版海报，结合由演员名字衍生的四字词语，趣味十足。

电影《祖宗十九代》讲述了立志成为作家的土肥圆贝小贝(岳云鹏饰)，因外貌原因在现实中屡屡碰壁，后在不经意间找到尘封已久的梅氏家谱，意外穿越至民国、清朝、明朝、晋朝、上古等年代，与祖先爆笑相遇，亲自调配自己的基因。

作为一部标准的合家欢电影，《祖宗十九代》除了有岳云鹏、吴京、吴秀波、井柏然、林志玲、张国立等33位大咖鲜肉强势加盟，满足不同年龄层不同口味观众的需求外，影片剧情也是围绕近年较为流行、观众喜闻乐见的穿越题材及“颜值”等热议话题展开。而郭德纲、岳云鹏、王宝强、大鹏、吴君如、于谦等众多喜剧明星组成的超地域笑声联盟，更是为电影注入了搞笑基因。■ 新文

名家贺岁·丹青迎新 安徽实力派书画名家20人保真拍卖会邀您报名

“辞旧迎新”成为我们时下的节拍，也是书画消费的旺季。在特殊的时间节点，市场星报社、安徽银河拍卖强强联手，举办主题为“名家贺岁·丹青迎新”的安徽实力派书画名家拍卖会，让大家在岁末年初分享我省书画名家创作成果，也实现财富增值。

现拍卖会开拍在即，诚邀各位书画艺术家报名(1月20日截止)。届时，将从报名中选出20人，推出作品价格定位合理，升值空间大、市场基础好的书画作品。为在岁末年初为新春佳节的到来增添喜庆气氛，以保真拍卖形式来弘扬文化，引领收藏。咨询电话：18226629388。



安徽三小将入围上港亚冠大名单

星报讯(记者 江锐) 北京时间1月17日，上海上港亚冠联赛的预报名表大名单公布，三名安徽小将魏震、魏来、高海生榜上有名。此外，上海上港报名的外援为胡尔克、奥斯卡以及艾哈迈多夫，埃尔克森、孔卡不在大名单之列。

名单：安徽三小将上榜

按照赛程安排，1月30日，上海上港将主场作战，对手是印尼球队巴厘联和泰国足总杯冠军清莱联之间的胜者。根据亚足联的规定，1月23日之前，上海上港还可以调整亚冠资格赛的名单，所以这个名单只是初选名单，还有很大的调整空间，可以调整最多8人。

三名安徽小将魏震、魏来、高海生去年就进入了上海上港一线队，当时球队还有另一名安徽小将韦世豪，不过今年韦世豪转会去了北京国安。值得一提的是，去年已经打上中超联赛的魏震与魏来还是堂兄弟。

令人关注的外援方面，上海上港现在只有艾哈迈多夫、奥斯卡和胡尔克报名，第四名外援到底是谁还是埃尔克森，还需要做出抉择。

惊喜：堂兄弟联袂出战

目前上海上港正在迪拜集训，在第一场热身赛，魏震并没有首发，直到比赛第60分钟，他才替补登场，和他搭档中卫的，是自己的堂兄魏来。谈到自己现在的状态，魏震表示：“在上海出发前，我们也打过一场教学赛，觉得自己的状态，找回来了。”魏震和堂兄一起搭档，这成为一个关注点，魏



震表示，其实两人以前也搭档过，“我们之前有一次在国青队比赛的时候，也这么搭过，一般情况下，我和他搭的时候，是我踢左中卫，他踢右边后卫。”

新的U23政策出台后，魏震将会获得更多的出场机会，但中卫位置比较关键，而且上海上港的队内竞争也比较激烈。对此，魏震说：“我们球队的外援要起到很大的作用，那样，我们U23球员就会获得更多的出场机会，毕竟要人数对等。把自己最好的状态表现出来，帮助到球队，这是最重要的。”